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ZÖLDSÉGES MATEK 

1. Végezd el az alábbi többszörösen összetett szöveges feladatot! 

Egy zöldséges ültetvényen az első napon 172 kg paradicsomot szedtek le, a második napon 
3-szor ennyit, a harmadik napon 302 kg-ot! A retek mennyisége harmad annyi kg volt, mint 
az összes paradicsomé. 

a) Hány kg paradicsomot szedtek le összesen a három nap alatt? 

b) Hány kg paradicsom kellett volna még, hogy az egy tonna paradicsomot elbíró te-
herautó tele legyen? 

c) Hány kg retket takarítottak be? 

MEGOLDÁS 

a) Hány kg paradicsomot szedtek le összesen a három nap alatt? 

adatrögzítés:  
1. nap:172 kg 

2. nap:173*3 kg    össz? 

3. nap:302 kg 

 

nyitott mondat: 

 

172+173*3+302 = x     x = 

 

számolás: 
 1 7 3*3 

 5 1 9  
 

 

   172 kg 

   519 kg 

+ 302 kg 

   993 kg 
szöveges válasz: 
993 kg paradicsomot szedtek le a három nap alatt. 

b) Hány kg paradicsom kellett volna még, hogy az egy tonna paradicsomot el-
bíró teherautó tele legyen? 

1 tonna=1000 kg 

993kg-hoz, hogy 1000kg legyen 7kg-ot kell adni. 

szöveges válasz:  
7 kg paradicsom kellet volna még, hogy tele legyen a teherautó.  

c) Hány kg retket takarítottak be? 

adatrögzítés:  
993 kg paradicsom > har-

mad annyi kg retek 

 

nyitott mondat:  

993:3 = x      x = 

 

becslés :300<x <400 

számolás: 993:3=331  

ellenőrzés: 331*3 

 

szöveges válasz:  
331 kg retket takarítottak be. 

 



2. Melyik gyümölcs/zöldség mennyit ér? 
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MEGOLDÁS 
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